
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN ( RPPH ) 
TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 1 KERTOSONO 

TAHUN 2021/2022 
 

Satuan Pendidikan  : TK Aisyiyah Bustanul Athfal 1 Kertosono 
Kelas / Semester  : A / I 
Tema    : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
Sub Tema   : menyebutkan angka dan huruf awal kata  
Pembelajaran Ke  :  
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat memahami konsep bilangan 1-10 
2. Anak dapat menyebutkan Angka 1-10 
3. Anak dapat menyebutkan huruf awal kata 
4. Melatih kesabaran Anak 
5. Anak dapat terbiasa berdoa sebelum melakukan kegiatan 
6. Anak dapat belajar dengan senang  

 
B. ALAT DAN BAHAN : 

- Toples berisi angka 
- Kantong plastik 
- Tambir huruf 
- Keranjang 
- Bola  
- Kartu bergambar 

 
C. KEGIATAN 

1. KEGIATAN AWAL 
- Berdo’a Sebelum Belajar ( NAM ) 
- Berhitung sambil bertepuk ( Fisik Motorik ) 
- Menyanyikan Lagu “ 1 2 3 4..” (Seni ) 

 
2. KEGIATAN INTI 
- Bermain kocok angka ( Koqnitif ) 
- Bermain putar tambir ( Bahasa ) 
- Sabar menunggu giliran (Sosial Emosional) 

 
3. KEGIATAN AKHIR 
- Tanya Jawab Kegiatan Hari ini 
- Do’a Penutup 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mengetahui 

Kepala TK ABA – 1 Kertosono 
 
 
 

KHOLILAH, SE.S.Pd.AUD 
NBM : 13147407966325 

Kertosono, 19 Juli 2021 
 

Guru Kelas 
 
 
 

FITRI ULANDARI, S.Pd 
 



 
D. RENCANA PENILAIAN 

No Nama Anak Sikap Spiritual  & Sosial Pengetahuan  & 
Ketrampilan 

NAM BHS SE FM KOQ SN 
 Alat Penilaian       
              
1 BIWI             
2 RENAN             
3 RENAN ZAYN             
4 NADA             
5 AYUK             
6 ROYYA             
7 NAVISA             
8 LEO             
9 WAFA             

10 MEISYA             
11 SYAKILA             
12 KEKE             
13 IRHAM             
14 KRESNA             
15 ARTA             

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala TK ABA – 1 Kertosono 

 
 
 

KHOLILAH, SE.S.Pd.AUD 
NBM : 13147407966325 

 
Guru Kelas 

 
 
 

FITRI ULANDARI, S.Pd 
 
 

= BB = Anak Belum Berkembang ( 1 ) 

= MB = Anak Mulai Berkembang ( 2 ) 

= BSH = Anak Berkembang Sesuai  Harapan ( 3 ) 

= BSB = Anak Berkembang Sangat Baik ( 4 ) 

KETERANGAN : Alat Penilain : Perakapan, Observas, Unjuk Kerja 



 

FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 
( CEKLIS ) 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 1 BANARAN, KERTOSONO 
 

Tanggal : 19 Juli 2021       Kelompok : A,  Semester : I 

PROGRAM KD / INDIKATOR NADA WAFA KEKE 

NAM 

3.1 
Berdo’a Sebelum Belajar    

KOQNITIF 

2.2 

Bermain Kocok Angka    

FISIK MOTORIK 

3.3 - 4.3 

Bermain Tepuk sambil Berhitung    

BAHASA 

3.12 – 4.12 

Bermain Putar Tambir 

 

   

SE 

2.8 

Sabar Menunggu Giliran    

SENI 

3.15 – 4.15 

Menyanyikan Lagu 1 2 3 4...    

 
Keterangan : 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

= BB = Anak Belum Berkembang ( 1 ) 

= MB = Anak Mulai Berkembang ( 2 ) 

= BSH = Anak Berkembang Sesuai  Harapan ( 3 ) 

= BSB = Anak Berkembang Sangat Baik ( 4 ) 



 
CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK  :  Nada            

Kelompok :  A       

HARI / 
TANGGAL PERISTIWA/PERILAKU KD/INDIKATOR CAPAIAN 

    

    

 
 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK  :  Wafa          

Kelompok :  A       

HARI / 
TANGGAL PERISTIWA/PERILAKU KD/INDIKATOR CAPAIAN 

    

    

 
 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK  :  Keke         

Kelompok :  A       

HARI / 
TANGGAL PERISTIWA/PERILAKU KD/INDIKATOR CAPAIAN 

    

    

 
Keterangan : 

 

  

 
 

= BB = Anak Belum Berkembang ( 1 ) 

= MB = Anak Mulai Berkembang ( 2 ) 

= BSH = Anak Berkembang Sesuai  Harapan ( 3 ) 

= BSB = Anak Berkembang Sangat Baik ( 4 ) 


